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Anunț

Inspectoratul de Politie Judetean Teleorman organizează:
| concurs - funcție de conducere |

În conformitate cu:
Legea nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare1.
Ordinul M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliţie, cu2.
modificările şi completările ulterioare

Posturi scoase la concurs:
Polițist

Agent de poliție

Nivel funcție: Conducere - perioadă nedeterminată

poz. 691 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de1.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Călmățuiu, jud. TR, Com. CALMATUIU, Domeniu de
activitate: Comandă/conducere
poz. 717/A - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de2.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Rădoiești Vale, jud. TR, Com. RADOIESTI, Domeniu de
activitate: Comandă/conducere
poz. 715 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de3.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Vedea, jud. TR, Com. VEDEA, Domeniu de activitate:
Comandă/conducere
poz. 673 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de4.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Orbeasca de Jos, jud. TR, Com. ORBEASCA, Domeniu de
activitate: Comandă/conducere
poz. 836 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de5.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Lunca, jud. TR, Com. LUNCA, Domeniu de activitate:
Comandă/conducere
poz. 839 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de6.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Plopii Slăvitești, jud. TR, Com. PLOPII-SLAVITESTI, Domeniu
de activitate: Comandă/conducere
poz. 869 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de7.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Botoroaga, jud. TR, Com. BOTOROAGA, Domeniu de
activitate: Comandă/conducere
poz. 903 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de8.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Puranii de Jos, jud. TR, Com. PURANI, Domeniu de activitate:
Comandă/conducere
poz. 948 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de9.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Bujoru, jud. TR, Com. BUJORU, Domeniu de activitate:
Comandă/conducere
poz. 963 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de10.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Suhaia, jud. TR, Com. SUHAIA, Domeniu de activitate:
Comandă/conducere
poz. 966 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de11.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Viișoara, jud. TR, Com. VIISOARA, Domeniu de activitate:
Comandă/conducere
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poz. 976 - şef post I prevăzut cu gradul de Agent de poliție - arma: Politia Romana, unitatea: Insp.de12.
Politie Jud.Teleorman - Post politie comunala Bragadiru, jud. TR, Com. BRAGADIRU, Domeniu de
activitate: Comandă/conducere

Mențiuni despre concurs:
Candidatul se poate înscrie: Pe un singur post
Concursul NU ESTE organizat la nivel central cu comisii de recrutare la nivel teritorial

Condiții generale și criterii specifice:
a) este declarat «apt medical» şi «apt» la evaluarea psihologică organizată în acest scop; Evaluarea psihologică
se susține anterior probelor de concurs. Candidaţii declaraţi „inapt” psihologic nu vor fi programați la concurs,
candidaturile acestora urmând a fi respinse ca urmare a neîndeplinirii condițiilor legale;
b) nu se află sub efectul unei sancţiuni disciplinare sau faţă de acesta nu a fost pusă în mişcare acţiunea
penală;
c) a obţinut calificativul de cel puţin «bine» la ultimele două evaluări anuale de serviciu;
d) îndeplineşte condiţiile de vechime şi studii.

Cerințele postului:
gradul profesional: agent de poliție
pregătire de bază: studii liceale, absolvite cu diplomă de bacalaureat
autorizaţii speciale pentru exercitarea atribuţiilor postului: - să deţină/obţină autorizaţie de acces
la informaţii clasificate clasa secret de stat, nivel SECRET;
- să fie desemnat/să urmeze a fi desemnat ca organ de cercetare penală al poliţiei judiciare;
- să dețină/să obțină aviz pentru desemnarea ca polițist rutier.
vechime în muncă/din care în MAI: 2 ani/ 2 ani
vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei: 2 ani

Dată Limită:
 Dată limită depunere dosar: 12.04.2024 16:00

Dosar recrutare

Dosar politisti - conducere

*Cerere de înscriere1.
(conform modelului anexat)
*Curriculum Vitae, modelul comun european2.
(conform modelului anexat)
*Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului3.
(- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte
documente care atestă nivelul și specializarea studiilor;
- se vor accepta adeverinţele de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate;
- candidaţii care au absolvit studii în alte state vor prezenta documentele echivalate de Centrul Naţional
de Recunoaştere şi Echivalare a Diplomelor din cadrul Ministerului Educaţiei Naţionale;
- candidatul se va asigura că nu lipsesc pagini din aceste copii)
*Copie act identitate4.
(- copia cărții de identitate
- cartea de identitate trebuie să se afle în perioada de valabilitate)
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*Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare5.
(conform modelului anexat)
*Adeverinţă care conţine rezultatul ultimului examen medical de bilanţ eliberată de medicul de unitate cu6.
mențiunea ”apt medical promovare funcții de conducere”;
(- adeverința este valabilă doar pentru promovarea în funcția de conducere pentru care a fost solicitată
examinarea medicală)
*Adeverinţă eliberată de unitatea de provenienţă7.
(Din adeverință trebuie să rezulte:
- nu se află sub efectul unei sancţiuni disciplinare sau faţă de candidat nu s-a pus în mişcare acţiunea
penală;
- a obţinut calificativul de cel puţin «bine» la ultimele două evaluări anuale de serviciu;
- vechimea în muncă/ specialitatea structurii;
- vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei;
- nivelul de acces la informaţii clasificate;
- alte informații solicitate de comisia de concurs în funcție de nivelul funcției de conducere pentru care se
organizează concurs.
Adeverința este valabilă doar dacă a fost emisă ulterior publicării acestui anunț.)

Documentele marcate cu * sunt obligatorii.

Verificare Aptitudini:

Validarea dosarelor:
După depunerea dosarelor de recrutare, comisia de concurs va verifica, cu cel puţin 5 zile1.
lucrătoare înaintea primei probe a concursului, corectitudinea întocmirii dosarelor de recrutare a
candidaţilor, respectiv îndeplinirea de către candidaţi a condiţiilor de participare la concurs,
urmând a se pronunţa cu privire la validarea/invalidarea acestora.
Lista candidaţilor care nu îndeplinesc condiţiile de participare la concurs, cu precizarea acestora,2.
se afişează în secțiunea de fișiere a acestui anunț, cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de
desfășurarea primei probe de concurs.

Probe Concurs:
Probă - Interviu pe subiecte profesionale (funcții conducere polițiști)

Perioada de desfășurare a probei: 16.05.2024 - 16.05.2024
Pentru a fi declarat „admis”, candidații trebuie să obţină minimum nota 7,00. Candidaţii care nu1.
au obţinut minimum nota 7,00 vor fi declaraţi „respins”.
Aprecierea rezultatelor finale ale probei se face cu note de la 1 la 10 (1 punct se acordă din2.
oficiu).
Rezultatele interviului se afişează în secțiunea fișiere a acestui anunț.3.
Concursul va consta în susținerea unui interviu structurat pe subiecte profesionale, potrivit4.
prevederilor art. 26 din Anexa nr. 3 la OMAI nr. 140/2016 privind activitatea de management
resurse umane în unitățile de poliție ale MAI, care se înregistrează audio și/sau video și se va
desfășura la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Teleorman cu sediul în municipiul
Alexandria, str. Ion Creangă, nr. 71-73, județul Teleorman, în data de 16.05.2024, sala J,
începând cu ora 13:00.

Contestații:
Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la proba/probele eliminatorie/eliminiatorii sau la testul1.
scris, respectiv de rezultatul la concursul pentru ocuparea postului de conducere vacant poate formula
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contestație, o singură dată pentru fiecare probă, in termen de 24 de ore de la afișare.
Candidații pot contesta numai notele la propriile lucrări.2.
Contestațiile se soluționează în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.3.
Candidatul nemulţumit de rezultatul obţinut la interviul structurat pe subiecte profesionale poate4.
formula contestaţie, o singură dată, în termen de 24 de ore de la afişare, ce va fi depusă în format
electronic (semnată şi scanată în format electronic needitabil) la adresa de e-mail a Inspectoratului de
Poliţie Judeţean Teleorman – Serviciul Resurse Umane resurseumane@tr.politiaromana.ro și se
soluţionează în termen de două zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere, de către
comisia constituită în acest scop. Nota acordată după soluţionarea contestaţiei la interviul structurat pe
subiecte profesionale este definitivă.

Departajare:
În situaţia în care, la concursul pentru ocuparea unui post de conducere vacant, mai mulţi candidaţi1.
obţin aceeaşi notă, este declarat „admis” candidatul care are cea mai mare vechime în specialitatea
postului scos la concurs. În situaţia în care mai mulţi candidaţi au aceeaşi vechime în specialitatea
postului scos la concurs, este declarat „admis” candidatul care are cea mai mare vechime în studiile
necesare postului scos la concurs.

Atenționări:
Nu se admit derogări de la niciuna dintre condițiile de participare la concurs, prevăzute în prezentul1.
anunț.
Fişele posturilor pot fi consultate de către candidaţi, la sediul structurii de care aparține postul, cu2.
respectarea prevederilor legale referitoare la protecția informațiilor clasificate.
La concurs pot participa numai candidaţii care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice de3.
recrutare, condiţiile de ocupare prevăzute în fişa postului, respectiv cei ale căror dosare de
recrutare/documente sunt complete, corect întocmite şi depuse în termenul prevăzut în anunţul de
concurs.
Candidații poartă întreaga răspundere pentru transmiterea dosarelor de recrutare/documentelor4.
incomplete sau incorect întocmite.
Candidatul declarat admis depune documentele din dosarul de recrutare.5.
După caz, copiile documentelor se certifică pentru conformitate cu originalul prezentat și se semnează
de către persoana desemnată și de către candidat. Originalul documentelor prezentate se restituie
candidatului după certificarea copiilor.
În situația în care candidatul declarat admis nu prezintă toate documentele solicitate și/sau nu prezintă
documentele în original în vederea certificării pentru conformitate a copiilor și/sau în situația în care se
constată că documentele prezentate nu sunt autentice, oferta de ocupare a postului se face
candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a notelor obținute.
În situația în care candidatul depune documentele în copii legalizate, nu mai este necesară certificarea
pentru conformitate cu originalul.
Candidații au obligația ca, pe întreaga perioadă de organizare și desfășurare a concursului, să se6.
informeze permananet prin verificarea paginii de internet cu privire la eventuale modificări în
calendarul desfășurării concursului sau ale locului de desfășurare a probelor și activităților specifice
desfășurate în cadrul procedurii.
Atenţie! Candidaţii trebuie să se prezinte în ziua, data, ora şi locul în care au fost planificaţi pentru7.
susţinerea evaluării psihologice şi nu vor putea solicita o reprogramare.

Informații suplimentare:
Dosarele de concurs vor fi depuse, până la 12.04.2024, ora 16:00 (şi în zile nelucrătoare), exclusiv în1.
format electronic (scanat, format PDF, needitabil), la adresa de e-mail a Inspectoratului de Poliţie
Judeţean Teleorman – Serviciul Resurse Umane resurseumane@tr.politiaromana.ro.
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Date de contact:
Relaţii suplimentare privind condiţiile de participare sau documente necesare se pot obţine de la
Servicul Resurse Umane din cadrul I.P.J. Teleorman la telefon 0247 407 111 sau interior 20111.

Grafic concurs:
Grafic.pdf1.

Fișiere anunț:
Model - CV.docx1.
Model - Cerere participare concurs.docx2.
Model - Declarație confirmare cunoastere condiții recrutare.docx3.
Anunț - 1019-Concurs functii vacante sef post - Concurs functii vacante sef post .pdf4.



 
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN 

TELEORMAN 

COMISIA DE CONCURS 

 NESECRET 

 

 

 

GRAFICUL DE DESFĂŞURARE A CONCURSULUI 

organizat pentru ocuparea a 12 funcții vacante de șef post I din cadrul Inspectoratului de Poliție 

Județean Teleorman 

 

Nr. 

crt. 
Data şi ora Activitatea desfăşurată Obs. 

1.  20.02.2024 
Constituirea Comisiei de concurs şi a Comisiei de 

soluţionare a contestaţiilor; 
 

2.  20.02.2024 
Stabilirea şi depunerea la dosarul de concurs a tematicii si 

bibliografiei 
 

3.  21.02.2024 Publicarea anunţului privind organizarea concursului;  

4.  
21.02.2024- 

12.04.2024 

Înscrierea candidaţilor la concurs. 

Depunerea dosarului de recrutare de către candidaţii înscrişi 

la concurs; 

 

5.  14.04.2024 
Demersuri în vederea planificării la testarea psihologică . Locul, 

data şi ora exactă urmând a fi comunicat ulterior. 
 

6.  
Până la data de 

09.05.2024/respectiv 

13.05.2024 

Analiza, de către comisia de concurs, a dosarelor de recrutare 

depuse de candidaţi şi validarea/ invalidarea candidaturilor; 

Afişarea rezultatelor selecţiei dosarelor; 

 

7.  16.05.2024 

Susţinerea de către candidaţi a probei interviu pe subiecte 

profesionale. 

Afişarea rezultatului la această probă; 

 

8.  17.05.2024 

Stabilirea şi afişarea rezultatelor finale ale concursului sau, 

după caz: 

Depunerea de către candidaţi a eventualelor contestaţii faţă 

de rezultatul probei interviu pe subiecte profesionale; 

 

9.  20-21.05.2024 

Soluţionarea de către comisia de soluţionare a contestaţilor a 

eventualelor contestaţii depuse faţă de rezultatul probei 

interviu pe subiecte profesionale. 

Consemnarea rezultatelor şi afişarea rezultatelor la 

contestaţii. 

 

10.  21.05.2024 
Stabilirea şi afişarea rezultatelor finale ale concursului, în 

cazul depunerii de contestații 
 

 



TEMATICA  ŞI  BIBLIOGRAFIA 

recomandate  la concursul organizat pentru ocuparea funcţiilor de  

şef de post politie comunal din cadrul Inspectoratului de  

Poliţie Judeţean Teleorman 

 

CAPITOLUL I – NOŢIUNI GENERALE 

 

1.1. TEMATICĂ 

 Organizarea, funcţionarea şi atribuţiile Poliţiei Române; 

 Drepturile, îndatoririle şi restrângerea exerciţiului unor drepturi sau libertăţi ale 

poliţistului;  

 Recompense, răspunderea juridică şi sancţiuni aplicabile poliţistului; 

 Norme de aplicare privind acordarea recompenselor şi răspunderea disciplinară a 

poliţiştilor; 

 Codul de etică şi deontologie al poliţistului; 

 

1.2. BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 218/2002 (republicată) privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, 

cu modificările şi completările ulterioare;  

 Legea nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

 H.G. nr. 725/2015 pentru stabilirea normelor de aplicare a cap. IV din Legea nr. 

360/2002 privind Statutul poliţistului, referitoare la acordarea recompenselor şi răspunderea 

disciplinară a poliţiştilor; 

 H.G. nr. 991/2005 pentru aprobarea Codului de etică şi deontologie al poliţistului; 

 

CAPITOLUL II – MANAGEMENT ŞI RESURSE UMANE 

 

2.1. TEMATICĂ 

 Funcţiile procesului managerial; 

 Planificarea managerială; 

 Conducerea subordonaţilor; 

 Controlul managerial; 

 Managementul luării deciziei; 

 Motivaţia şi evaluarea performanţelor; 

 Comunicarea în activitatea managerială; 

 Managementul instruirii : formarea şi perfecţionarea profesională; 

 Dispoziţii comune cu privire la ocuparea posturilor vacante; 

                                       R  O  M  Â  N  I  A 

             MINISTERUL     AFACERILOR    INTERNE 

                                           
INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN TELEORMAN 

                    Operator de date cu caracter personal nr. 5334 

 

Nesecret 
Alexandria 

 



 

2.2. BIBLIOGRAFIE 

 Costică Voicu, Ştefan Prună –Managementul organizaţional in domeniul  – Fundamente 

teoretice, Editura MEDIAUNO 2007; 

 Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 140/2016 privind activitatea de management 

resurse umane în unităţile de poliţie ale M.A.I.; 

 

CAPITOLUL III  - ORDINE PUBLICĂ 

3.1. TEMATICĂ 

 Concepţia privind managementul structurilor de ordine publică din cadrul Poliției 

Române; 

 Modul de acţiune a efectivelor de poliţie pentru soluţionarea evenimentului sesizat prin 

S.N.U.A.U. 112 şi cooperarea acestora cu celelalte structuri competente în cazul evenimentelor 

complexe; 

 Organizarea activităţilor de menţinere a ordinii publice în comun de către Poliţia 

Română, Jandarmeria Română şi Poliţia de Frontieră; 

 Întocmirea planului unic de ordine şi siguranţă publică; 

 Asigurarea ordinii publice la adunările publice declarate; 

 Atribuţiile poliţiei la regimul pazei obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia 

persoanelor;  

 Tactica intervenţiei  pentru impiedicarea si neutralizarea actiunilor agresive ale 

persoanelor care tulbura ordinea si linistea publica; 

 Constatarea şi sancţionarea delictelor silvice; 

 Regimul juridic al faptelor ce aduc atingere normelor de convieţuire socială, a ordinii şi 

liniştii publice; 

 Regimul juridic al contravenţiilor; 

 

3.2. BIBLIOGRAFIE 

 Dispoziţia I.G.P.R. nr. 14/27.02.2023 pentru aprobarea Concepției privind 

managementul structurilor de ordine publică din cadrul Poliției Române și anexe; 

 Dispoziţia I.G.P.R.  nr. 207/10.04.2006 pentru punerea în aplicare a Concepţiei unitare 

privind modul de acţiune al efectivelor de poliţie pentru preluarea şi rezolvarea evenimentelor 

semnalate prin Sistemul Unic pentru Apeluri de urgenţă; 

 Ordinul M.A.I. nr. 60/2010 privind organizarea şi executarea activităţilor de menţinere 

a ordinii şi siguranţei publice; 

 Legea nr. 60/1991, republicată, privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice; 

 Legea nr. 333/2003, republicată, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi 

protecţia persoanelor; 

 H.G. nr. 301/2012, privind normele de aplicare ale Legii nr. 333/2003, cu modificările 

şi completările ulterioare; 

 Manualul de bune practici de interventie pentru politistul de ordine publica aprobat prin 

Dispozitia Inspectorului General al Politiei Romane nr. 643 din 05.12.2005; 

 Legea 171/2010 privind constatarea şi sancţionarea contravenţiilor silvice, modificată; 

 Legea nr. 61/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pentru 

sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice; 



 O.G. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

 

CAPITOLUL IV – POLIŢIE RUTIERĂ 

 

4.1. TEMATICĂ 

 Constatarea şi soluţionarea accidentelor de circulaţie rutieră din care au rezultat numai 

pagube materiale; 

 Obligaţii în caz de accident; 

 Răspunderea contravenţională; 

 Sancţiunile contravenţionale şi măsurile tehnico-administrative; 

 Căile de atac împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei; 

 

4.2. BIBLIOGRAFIE 

 

 Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările şi completările ulterioare; 

 Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, 

republicată, cu modificările si completările ulterioare; 

 H.G. nr. 1391/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanţei de 

urgenţă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

 Ordonanţa Guvernului nr. 2/2001, privind regimul juridic al contravenţiilor, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

 

CAPITOLUL V –INVESTIGAŢII CRIMINALE 

 

5.1. TEMATICA 

 Procedura internării nevoluntare a persoanelor cu tulburări psihice; 

 Organizarea şi desfăşurarea activităţii poliţiei pe linia supravegherii persoanelor faţă de care 

a fost dispusă măsura controlului judiciar, controlului judiciar pe cauţiune sau arestului la 

domiciliu; 

 Înregistrarea şi evidenţa cauzelor penale cu autori neidentificaţi; 

 Managementul activităţilor ce trebuie desfăşurate în cazul dispariţiei suspecte de minori; 

 

5.2. BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 487/2002 (republicată) a sănătăţii mintale şi a protecţiei persoanelor cu tulburări  

psihice; 

 Dispoziţia I.G.P.R. nr 9/10.02.2014-privind Organizarea şi desfăşurarea activităţilor 

specifice poliţiei Române privind supravegherea persoanelor faţă de care a fost dispusă măsura 

controlului judiciar, controlului judiciar pe cauţiune sau arestului la domiciliu; 

 Manual de bune practici  privind modul de acţiune al poliţiei în cazul copiilor dispăruţi sau  

victime ale abuzului, traficului de persoane şi pornografiei infantile pe internet - Anexă la 

dispoziţia Inspectorului General al Inspectoratului General al Poliţiei Române nr. 44 din 

22.05.2007; 

 



Cap. VI – ARME, EPLOZIVI ŞI SUBSTANŢE PERICULOASE 

6.1. TEMATICA 

 Autorizarea persoanelor fizice pentru a procura, deţine şi folosi  arme şi muniţii letale. 

 Aspecte  ce se urmăresc cu ocazia efectuării  unui control la deţinătorii legali de arme şi  

muniţii letale; 

 Infracţiuni prevăzute de legea nr. 407/2006 privind vânătoarea şi protecţia fondului 

cinegetic; 

 

6.2.BIBLIOGRAFIE  

 Codul penal (Art. 342 - 347); 

 Legea nr.295/2004 (republicată) privind regimul armelor şi muniţiilor, cu modificările şi 

completările ulterioare – inclusiv partea penală din Codul penal;  

 Legea 407/2006 – legea vânătorii şi protecţiei fondului cinegetic cu modificările şi  

completările ulterioare; 

 Legea nr.126/1995 -  privind regimul materiile explozive (republicată);  

 

CAPITOLUL VII – CERCETARE PENALĂ 

7.1. TEMATICĂ 

 Codul Penal şi Codul de Procedură Penală 

 Infracţiunea; 

 Pedepsele; 

 Minoritatea; 

 Măsurile de siguranţă; 

 Cauzele justificative şi cauzele de neimputabilitate; 

 Infracţiuni contra persoanei; 

 Infracţiuni contra patrimoniului; 

 Infracţiuni contra înfăptuirii justiţiei;  

 Infracţiuni de corupţie şi de serviciu;  

 Infracţiuni de fals; 

 Infracţiuni contra siguranţei publice;  

 Infracţiuni care aduc atingere unor relaţii privind convieţuirea 

socială; 

 Infracţiuni electorale; 

 Participanţii la procesul penal – Competenţa organelor judiciare;  

 Probele şi mijloacele de probă  şi procedeele probatorii;  

 Măsurile preventive şi alte măsuri procesuale; 

 Urmărirea penală; 

 Camera preliminară;  

 Proceduri speciale; 

 Executarea hotărârilor penale;  

 

 Organizarea şi efectuarea cercetării la faţa locului; 

 Înregistrarea, evidenţa unitară, circuitul sesizărilor penale şi coordonarea administrativă a  

activităţilor dispuse organelor de poliţie de către procuror; 

 Înregistrarea dosarelor penale şi a dispoziţiilor procurorului; 



7.2. BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările şi completările ulterioare; 

 Legea nr. 135/2010 privind Codul  de procedura penala, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

 Ordin comun M.A.I. – P.Î.C.C.J. nr. 182/1754C/2009 privind procedura cercetării la faţa 

locului; 

 Ordinul comun M.A.I. – P.Î.C.C.J. nr. 56/12C/2014 privind aprobarea Normelor 

metodologice privind înregistrarea, evidenţa unitară, circuitul sesizărilor penale şi coordonarea 

administrativă a activităţilor dispuse organelor de poliţie de către procuror; 

 Dispoziţia I.G.P.R. nr. 76/2014, privind activitatea de înregistrare a dosarelor penale şi a 

dispoziţiilor procurorului; 

 Dispoziţia  I.G.P.R. nr. 118 din 30.09.2022 privind pregătirea profesională cu privire la 

efectuarea urmăririi penale de către polițiștii din cadrul Poliției Române ce au calitatea de organe 

de cercetare penală ale poliției judiciare; 

 

CAPITOLUL VIII - ACCESUL LA INFORMAŢII DE INTERES PUBLIC, 

PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

 

8.1. TEMATICĂ 

 Organizarea şi asigurarea accesului la informaţiile de interes public;  

 Reguli generale privind prelucrarea datelor cu caracter personal. Caracteristicile datelor cu 

caracter personal în cadrul prelucrării;  

 Reguli speciale privind prelucrarea datelor cu caracter personal. Prelucrarea unor categorii 

speciale de date;  

 Drepturile persoanei vizate în contextul prelucrării datelor cu caracter personal;  

 Confidenţialitatea şi securitatea prelucrărilor; 

 Activitatea de soluţionare a petiţiilor; 

 Standardele naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în România; 

 Declasificarea şi trecerea informaţiilor clasificate la un nivel inferior de secretizare; 

 

8.2. BIBLIOGRAFIE 

 

 Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi 

completările ulterioare;  

 O.G. nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu modificările 

şi completările ulterioare; 

 O.M.A.I. nr. 33/2020 privind activităţile de  soluţionare a petiţiilor,  primire in audienta si 

consiliere a cetăţenilor în  M.A.I.; 

 H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naţionale de protecţie a informaţiilor 

clasificate în România; 

 

 

NOTĂ: Candidaţii vor avea în vedere actele normative în vigoare (forma consolidată) la data 

publicării anunţului concursului.  
 



   

Alexandria, Str. Ion Creangă  nr.71 – 73 

Telefon 0247/407000/Fax 310121 

 

INSPECTORATUL DE  POLIŢIE JUDEŢEAN 

TELEORMAN 

SERVICIUL RESURSE UMANE 

 NESECRET 

Nr. _________/ __________ 

Ex. unic 
 

                                                                                           A P R O B 

                                                                                         Conţinutul şi transmiterea prin afişare pe            

                                                                                                    INTERNET/INTRANET-TR 

                                                                                    Î/ŞEFUL INSPECTORATULUI                                                             

                                                                                       

 
INFORMARE 

 

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚIILOR ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL DIN DATA DE 16.05.2024 

PENTRU OCUPAREA FUNCȚIILLOR VACANTE DE ȘEF POST DE LA NIVELUL IPJ 

TELEORMAN 

 
În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind statutul poliţistului, ale O.M.A.I. 

nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliţie ale M.A.I. şi ale 

O.M.A.I. nr. 23/2015 privind activitatea de psihologie în Ministerul Afacerilor Interne, toate cu 

modificările şi completările ulterioare; 

Vă aducem la cunoştinţă faptul că evaluarea psihologică se va susţine la data de 08.05.2024, 

ora 08.00, la sediul Institutului de Studii pentru Ordine Publică din Mun. Bucureşti, strada Șos. 

Olteniței, nr. 158-160 sector 4. 

Candidații se vor prezenta la data şi ora stabilită şi va avea asupra sa documentul de identitate 

valabil (C.I./Paşaport) şi două pixuri de culoare albastru. Nu este permis accesul cu telefoane 

mobile/alte mijloace de comunicare. 

Eventualele contestaţii cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la Serviciul 

Resurse Umane din cadrul I.P.J. Teleorman, în termen de trei zile lucrătoare de la luarea la cunoştinţă 

de către candidaţi a rezultatelor, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie în 

vederea soluţionării acesteia, conform prevederilor legale în vigoare. 

Candidaţii pentru care a fost emis un aviz psihologic (Apt/Inapt) aflat în perioada de 

valabilitate de 6 luni, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susţinut-o pentru acelaşi scop, 

respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocuparea unei funcţii de conducere, nu pot 

participa la o nouă evaluare, potrivit prevederilor incidente. Pentru aceştia se va solicita Centrului de 

Psihosociologie verificarea în baza de date şi emiterea unui duplicat al avizului valabil. 

 

 

ŞEF SERVICIU RESURSE UMANE, 

 

 



   

 

Alexandria, Str. Ion Creangă  nr.71 – 73  

Telefon 0247/407000/Fax 310121  

INSPECTORATUL DE  POLIŢIE  JUDEŢEAN 

TELEORMAN 

COMISIA DE CONCURS 

NESECRET 

Nr. 96670/13.05.2024 

 

 

 

 

A P R O B 

Transmiterea prin afişare pe 

INTERNET 

Î/ŞEFUL INSPECTORATULUI 

 

 

ANUNŢ 

În conformitate cu prevederile art. 2746 din Legea nr. 360/2002, privind Statutul poliţistului, ale 

Ordinului M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliţie ale 

Ministerului Afacerilor Interne, ambele cu modificările şi completările ulterioare şi a anunţului nr. 94946 din 

21.02.2024, 

Rezultatele evaluării psihologice susținute de candidați în data de 08.05.2024 nu au fost 

comunicate de către Centrul de Psihosociologie al M.A.I. până în prezent, urmând ca acestea să fie 

transmise până la 16.05.2024, iar în caz contrar, concursul se va amâna pentru o dată ulterioară. 

Cu data prezentului anunţ, se publică rezultatele obţinute în urma activităţii de validare/invalidare a 

candidaturilor depuse pentru ocuparea funcţiilor vacante de şef post la Posturile de Poliție comunale din 

cadrul I.P.J. Teleorman, astfel: 

 

Nr. 

crt. 
Candidat Validat/invalidat Obs. 

1. 10402139 VALIDAT (sub rezerva declarării „apt 

psihologic pentru functii de conducere”) 

 

2. 10402140 VALIDAT (sub rezerva declarării „apt 

psihologic pentru functii de conducere”) 

 

3. 10402141 VALIDAT (sub rezerva declarării „apt 

psihologic pentru functii de conducere”) 

 

4. 10402142 VALIDAT (sub rezerva declarării „apt 

psihologic pentru functii de conducere”) 

 

5. 10402143 VALIDAT (sub rezerva declarării „apt 

psihologic pentru functii de conducere”) 

 

6. 10402144 VALIDAT (sub rezerva declarării „apt 

psihologic pentru functii de conducere”) 

 

 

Concursul va avea loc în data de 16.05.2024, ora 12.00, la sediul Inspectoratului de Poliţie 

Judeţean Teleorman, sala J.  

 

 

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS, 

                    
 

Întocmit,                                              

                                                                                  SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS 

                                                                                             

 



   

 

Alexandria , strada  Ion Creangă nr.71-73 

Tel: 0247/407000, Fax: 0247/310121 

„ 

1 / 1 

R O M Â N I A 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

 
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN 

TELEORMAN 

                    SERVICIUL RESURSE UMANE                         

 

                                

 

                               ALEXANDRIA 

 

                               Nr. 96717 din 15.05.2024 

                                                        Ex. unic 

 

 

 

 
 

                                                                                                                         A P R O B 

                                                                                              Postarea pe internet  

                                                                                                   Î/ŞEFUL INSPECTORATULUI 

 

 

 

A N U N Ţ 

 

Având în vedere examinarea psihologică susţinută în data de 08.05.2024 de către candidații la 

concursul pentru ocuparea ocuparea funcţiilor vacante de şef post la Posturile de Poliție comunale din 

cadrul I.P.J. Teleorman, rezultatele sunt următoarele: 

 

Nr. 

crt. 
Candidat Rezultat ev. psihologică 

1. 10402139 APT 

2. 10402140 APT 

3. 10402141 APT 

4. 10402142 APT 

5. 10402143 APT 

6. 10402144 APT 

 

Concursul va avea loc în data de 16.05.2024, ora 12.00, la sediul Inspectoratului de Poliţie 

Judeţean Teleorman, sala J.  

 

 

ŞEF SERVICIU RESURSE UMANE, 

 

 
 



   

 

Alexandria, Str. Ion Creangă  nr.71 – 73  

Telefon 0247/407000/Fax 310121  

INSPECTORATUL DE  POLIŢIE  JUDEŢEAN 

TELEORMAN 

COMISIA DE CONCURS 

Nr. 96776 din 16.05.2024  

 

 

 

A P R O B 

Conţinutul şi transmiterea prin afişare pe INTERNET 

Î/ŞEFUL INSPECTORATULUI 

 

ANUNŢ 
 cu nota obținută în urma susținerii interviului în vederea ocupării funcţiilor vacante de şef post din 

cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Teleorman 

 

Nr. 

crt. 
Candidat Postul pentru care candidează 

Nota 

finală 
Obs. 

1 10402139 șef post la Post Poliție comunal Purani 7,01  

2 10402140 șef post la Post Poliție comunal Lunca 8,96  

3 10402141 șef post la Post Poliție comunal Vedea 7,16  

4 10402142 șef post la Post Poliție comunal Bujoru 8,25  

5 10402143 șef post la Post Poliție comunal Botoroaga 7,31  

6 10402144 șef post la Post Poliție comunal Viișoara 7,01  

 

Candidații nemulţumiți de rezultatul obţinut la interviul structurat pe subiecte 

profesionale pot formula contestaţie, o singură dată, în termen de 24 de ore de la afişare. 

Candidaţii pot contesta numai notele la propriile lucrări. 

Contestaţiile vor fi soluţionate în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului 

de depunere. 

Nota acordată după soluţionarea contestaţiei la interviul structurat pe subiecte 

profesionale este definitivă. 
 

 

SECRETAR, 

 

 

        AFIȘAT 16.05.2024, ora 15:45 



   

 

Alexandria, Str. Ion Creangă  nr.71 – 73  

Telefon 0247/407000/Fax 310121  

 

INSPECTORATUL DE  POLIŢIE  JUDEŢEAN 

TELEORMAN 

COMISIA DE CONCURS 

NESECRET 

Nr. 96799 / 18.05.2024 

 

 

 

A P R O B 

Conţinutul şi transmiterea prin afişare pe 

INTERNET 

 

Î/ŞEFUL INSPECTORATULUI 

  

 

A P R O B 

PREȘEDINTELE COMISIEI DE 

CONCURS 

 

 

 

 

ANUNŢ 

cu notele finale obținute de candidații înscriși la concursul organizat pentru 

ocuparea funcțiilor vacante de şef post din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Teleorman 

 

 

 

 

Având în vedere proba interviu, susținută în data de 16.05.2024, a concursului organizat 

de Inspectoratul de Poliţie Județean Teleorman, pentru ocuparea funcțiilor vacante de de şef post 

din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Teleorman 

 Urmare a expirării termenului legal de depunere a contestațiilor, comisia constată că nu a 

fost înregistrată nici o contestație, sens în care, rezultatele finale ale concursului sunt 

următoarele: 

 

Nr. 

crt. 
Candidat Postul pentru care candidează 

Nota 

finală 
Rezultat Obs. 

1 10402139 șef post la Post Poliție comunal Purani 7,01 Admis  

2 10402140 șef post la Post Poliție comunal Lunca 8,96 Admis  

3 10402141 șef post la Post Poliție comunal Vedea 7,16 Admis  

4 10402142 șef post la Post Poliție comunal Bujoru 8,25 Admis  

5 10402143 șef post la Post Poliție comunal Botoroaga 7,31 Admis  

6 10402144 șef post la Post Poliție comunal Viișoara 7,01 Admis  

 

 

 

 

 

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS 

 


